



大冷门! 沙特2:1逆转阿根廷

阿根廷队距离意大利队37场不败的纪录只差一场

人民日报 新华社

昨晚,卡塔尔世界杯爆出大冷门。阿根廷队1:2不敌沙特阿拉伯队。沙特阿拉伯队成为本届世界杯第一支获得胜利的亚洲区球队,梅西第五次世界杯之旅遭遇“开门黑”。

比赛开始前,阿根廷队已经保持36场不败,包括2021年美洲杯战胜巴西队夺得冠军,距离意大利队37场不败的纪录只差一场,这也让阿根廷队成了很多人心目中的本届世界杯夺冠热门。

比赛开场不到10分钟,阿根廷队获得点球机会,梅西主罚命中,攻入本届世界杯个人首球,同时将

自己世界杯进球总数提升到7个。随后,阿根廷队继续加强进攻,但无奈沙特阿拉伯队防守出色,阿根廷队先后攻入3球,均因越位在先被判无效。半场结束,阿根廷队1:0领先沙特阿拉伯队。

下半场开场后不久,沙特阿拉伯队在5分钟内由萨利赫·谢赫里和萨勒姆·达瓦萨里各入一球,将比分反超为2:1。阿根廷队开始疯狂进攻,但都被沙特阿拉伯队一一化解,门将莫哈默德·奥韦斯更是有如神助。最终,2:1的比分保持到了终场。数据方面,阿根廷队全场比赛越位10次,沙特阿拉伯队仅3次射门,2次打中球门以内,全部命中。

在赛前新闻发布会上,梅西否认了受伤传闻,并表示卡塔尔可能是他的最后一次世界杯之旅。前两日阿根廷队的公开训练中,梅西都没有出现,关于这位巨星受伤并将缺席首场比赛的传言甚嚣尘上。但21日,梅西全程参加了阿根廷队在卡塔尔大学的公开训练,并在随后的新闻发布会上否认了受伤传闻。

面对自己第五届世界杯之旅,35岁的梅西坦言年龄让自己有了不同的认知,如今享受比赛比什么都重要。“这是一个特殊的时刻,这可能是我最后一次实现梦想的机会,也是我们所有人的梦想。”



沙特阿拉伯队球员萨勒姆·达瓦萨里(右三)在打入球队第二粒进球后庆祝



梅西(右)在比赛中争顶

日本队员带中国老抽开启旅程

“百分之一百万(确定是他)!他(贝尔)从没让我们失望过,这次也一样,关键在于贝尔!”——当被问到当时是否准备让贝尔主罚点球时,威尔士队主帅佩吉给出了肯定的答案。

“队员们有些紧张,赛前我们去了海滩,喝了咖啡,但显然没有帮助他们缓解压力。”

——尽管荷兰队战胜塞内加尔队,取得“开门红”,但主教练范加尔并不满意球队的表现。看来,时隔八年重返世界杯舞台,“无冕之王”也紧张。

“在经历过所有之后,能够参加世界杯对我来说很特别,从重返球场的那一刻起,这就是我的第一目标。”

——丹麦球员埃里克森去年欧锦赛上与“死神”擦肩而过,经历手术后重回赛场,谈到即将到来的与突尼斯队的世界杯小组赛首战,他满怀期待。

“我用中国的老抽,日本的酱油里有一点酒精,带不进卡塔尔。我们在当地买了中国的老抽。”

——日本队内的“五朝元老”主厨西芳照这次来到卡塔尔,不仅在餐厅大堂架起铁板烧,现场烹饪食物,还用上了中国的调料。

本版文图除署名外均来自新华社

“00后”吹响冲锋号

21日,卡塔尔世界杯足球赛迎来第二个比赛日。各队的年轻小将为此首次在北半球冬季举行的世界杯带来一股青春风暴,其中的代表作无疑是“小鬼当家”的英格兰队6:2大胜伊朗队。

年仅19岁的贝林厄姆本场为英格兰队先拔头筹,他成为“三狮军团”征战世界杯史上破门第二年轻的球员,仅次于1998年世界杯当时18岁的欧文。2001年出生的萨卡则是独中两元,赛后当选本场最佳球员。此外,斯特林、拉什福德和格拉利什也各有一球进账。伊朗队这边发挥最出色的是塔雷米,他包办了本队全部两个进球。

在荷兰和塞内加尔队的对决中,同样是新星唱主角。23岁的小将加克波

在比赛第84分钟帮助久攻不下的荷兰队打破僵局。落后的塞内加尔队本想利用最后的时间扳平比分,但在比赛结束前的读秒阶段,荷兰人再次抓住了对手漏洞。德佩的射门被对方门将门迪扑出,克拉森跟进补射得手,全场比分最终定格在2:0。

在B组另外一场比赛中,出生于2000年的美国小将维阿在第36分钟的进球帮助美国队领先,不过威尔士老将贝尔在第82分钟的点球挽救了本队,最终双方1:1握手言和。威尔士队上一次出现在世界杯决赛圈还是久远的1958年。如今美国队和威尔士队世界排名接近,威尔士队有贝尔、拉姆塞等老将坐镇,而美国队则是“小鬼当家”,平均年龄只有24岁,一众“00后”球员几乎



美国队和威尔士队1:1战平,第四官员马宁(左一,中国裁判)在比赛中执裁

都在欧洲踢球。

21日的比赛结束后,A组厄瓜多尔和荷兰两支获得首战胜利的队伍排在前列,东道主卡塔尔和塞内加尔队名列其后。B组英格兰队积3分排在榜首,威尔士队和美国队各拿1分紧随其后,大比分输球的伊朗队则小组垫底。

兴业银行福州分行落地全行首笔“等分化电子票据”业务

近日,兴业银行正式接入上海票据交易所新一代票据业务系统,上线票据等分化签发和拆包流转功能。兴业银行福州分行积极配合系统上线工作,在系统上线当日完成永荣控股集团有限公司的票据签发,成功落地全行首笔“等分化电子票据”业务,助力企业提升结算质效。

兴业银行新一代票据系统切实抓住了企业的核心痛点,实现了无成本拆分票据,快捷流转等功能,解决了企业票据金额错配等结算问题,突破原商业票据的定额属性,从源头上丰富了票据的多功能性,也标志着票据市场全面进入等分化票据时代。同时,新一代票据系统优化了客户端的线上化、便捷性和安全性等业务体验,开票客户可通过企业网银、银企直连等多渠道快捷申请办理等分化票据的承兑、背书、贴现、批量操作等业务,做到随拆随用、按需拆分、一键流转。

兴业银行荣获“2022卓越财富管理银行”奖

11月15日,由21世纪经济报道发起并主办的“2022中国资产管理年会”在上海举行,会议同步揭晓了第十五届21世纪“金贝奖”评选结果,兴业银行凭借突出的财富管理能力,荣获“2022卓越财富管理银行”奖项。

“此次获奖代表了业内和客户对我们的认可,我们将加快数字化转型,持续增强财富管理服务能力,为客户提供更加优质高效的资产配置服务,满足居民财富保值增值需求,为促进共同富裕,助力中国式现代化贡献更大力量。”兴业银行财富管理部相关负责人表示。

分类广告 收购邮票 沿街旺铺租赁权拍卖公告

减资公告 福建星泽企业发展有限公司,统一社会信用代码91350128MA2XN TA767(注册号351010100138878)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本5188万元人民币减少至3000万元人民币。

中国体育彩票福建36选7第22134期开奖公告

中国体育彩票7星第22134期开奖公告

中国体育彩票福建31选7第22132期开奖公告

中国体育彩票福建22选5第22132期开奖公告

中国体育彩票排列3(福建省)第22132期开奖公告

中国体育彩票排列5第22132期开奖公告